

## В диссертационный совет Д 208.072.01

при Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1)

по диссертации Федоровой Екатерины Владимировны на тему: «Клинико-функциональные аспекты контроля артериальной гипертензии» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

### СВЕДЕНИЯ О ВЕДУЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Полное и сокращенное название ведущей организации	Федеральное государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации - ФГБУ ДПО "ЦГМА"
Фамилия Имя Отчество Ученая степень, отрасль науки, научные специальности, по которым им защищена диссертация, ученое звание руководителя ведущей организации.	Ректор - Есин Евгений Витальевич Кандидат медицинских наук, доцент  14.00.19 - лучевая диагностика, лучевая терапия
Фамилия Имя Отчество Ученая степень, отрасль науки, научные специальности, по которым им защищена диссертация, ученое звание сотрудника, утвердившего отзыв ведущей организации.	Самушия Марина Антиповна, доктор медицинских наук, доцент, проректор по научной работе Федерального государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации 14.01.06 – психиатрия
Фамилия Имя Отчество Ученая степень, ученое звание сотрудника составившего отзыв ведущей организации	Масленникова Ольга Михайловна, доктор медицинских наук, доцент, заведующий кафедрой внутренних болезней и профилактической медицины Федерального государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации 14.01.04 – внутренние болезни
Список основных публикаций работников ведущей организации по тематике диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет (не более 15 публикаций)	1. Барышникова, Г.А. Применение верапамила и дилтиазема в лечении пациентов с высоким риском сердечно-сосудистых заболеваний (обзор литературы). / Г.А. Барышникова, С.А. Чорбинская, И.И. Степанова, О.Е. Блохина, И.В. Зверков, Л.В. Масловский, Н.Б.Корчажкина, О.М. Масленникова // Медицина труда и промышленная экология. 2016. № 2. С. 15-17.

	<p>2. Минушкина, Л.О. Нарушение регуляции стабильности генома может быть ключевым механизмом развития гипертрофии левого желудочка при артериальной гипертензии. / Л.О. Минушкина, В.А. Бражник, А.Г. Никитин и соавт. // Международный журнал сердца и сосудистых заболеваний. - 2016. - Т.4. - № 9. - С. 37-47.</p> <p>3. Минушкина, Л.О. Генетический полиморфизм генов цитокинов системы воспаления и состояние сосудистой стенки у больных артериальной гипертензией. / Л.О. Минушкина, О.Ю. Асейчева, М.С. Кочкина и соавт. // Артериальная гипертензия. - 2017. - Т. 23. - № 2. - С. 103-111.</p> <p>4. Демочко, Е.А. Курение как маркер эндотелиальной дисфункции и риска сердечнососудистых осложнений у пациентов с постинфарктным кардиосклерозом и хронической обструктивной болезнью легких. / Е.А. Демочко, М.И. Ченцова, Л.О. Минушкина. // Кремлевская медицина. Клинический вестник. - 2017. - № 1. - С. 61-66.</p> <p>5. Казакова А.В. Клиническое значение межвизитной вариабельности артериального давления у больных с артериальной гипертензией и цереброваскулярной болезнью. / А.В. Казакова, Л.О. Минушкина. // Кремлевская медицина. Клинический вестник. 2017. - № 1. - С. 71-75.</p> <p>6. Алехин, М.Н. Значение эхокардиографии у пациентов с артериальной гипертензией. / М.Н. Алехин. // Кардиология. – 2018. – Т. 58. - №1. – С. 90-100.</p> <p>7. Праскурничий, Е.А. Артериальная гипертензия и метаболический синдром у авиационного персонала / Е.А. Праскурничий, И.В. Морозкина, О.М. Масленникова, С.В. Поздняков, В.Д. Юстова // Вестник Ивановской медицинской академии, 2018. – Т. 23, № 1. – С. 53-54.</p> <p>8. Минушкина, Л.О. Эффективность гидрохлоротиазида и индапамида в лечении артериальной гипертензии в рутинной амбулаторной практике. / Л.О. Минушкина. // Терапия. - 2020. - Т.6. - № 7 (41). - С.113-119.</p>
--	--

### Адрес ведущей организации

Индекс	121359
Объект	Россия, Центральный федеральный округ
город	Москва
Улица	Маршала Тимошенко
Дом	дом 19, стр. 1А
Телефон	+7 499 149-58-27
e-mail	info@cgma.su
Web-сайт	http://www.cgma.su

Ведущая организация подтверждает, что соискатель не является ее сотрудником и не имеет научных работ по теме диссертации, подготовленных на базе ведущей организации или в соавторстве с ее сотрудниками.

В соответствии с приказом Минобрнауки России от 01.07.2015 № 662 «Об определении состава информации о государственной научной аттестации для включения в федеральную информационную систему государственной научной аттестации», согласие на обработку персональных данных подтверждаю.

Доктор медицинских наук, доцент,  
проректор по научной работе  
ФГБУ ДПО " ЦГМА"

Самушия Марина Антиповна

Подпись доктора медицинских наук Самушия М. А. удостоверяю:

Начальник отдела кадровой политики  
ФГБУ ДПО «Центральная государственная  
медицинская академия» Управления делами  
Президента Российской Федерации



Вещикова Анастасия Борисовна

Дата « 25 » 12 \_\_\_\_\_ 2020 г.